

郑州图书联销活动持续热销
怀旧图书吸引市民



□晚报记者 王冉/文
白韬/图

“2007年郑州图书联销活动”正在我市绿城广场举行，百余家参展摊位等待广大市民前来选购。这次展销“社会综合”类书籍持续热销，孩子们的“图书礼品”走俏图书联销活动。从活动开幕到现在已有万余名市民到图书联销活动现场选购图书、音像制品，销售额达数十万元。

除了畅销书外，在经典小儿书联展区，商家还举办了现场阅读满15分钟即赠送连环画一本的促销活动。在现场一连选购4套小儿书的张阿姨开心地说：“这些连环画都是小时候的最爱，后来一直想买了收藏，可是市面上很难见到，这次好不容易看到，一定不能错过了。”

京剧戏曲荟萃是本次书展的又一大特色。工作人员表示，因为平时购买京剧方面书籍的人不多，因此市场上此类书的数量很少，这次他们特意挑选了几套《京剧名段》《京剧荟萃》带了过来。相信京剧爱好者也一定能在书展上淘到属于自己的“宝”。

主演拍片期间学会炒股，结果挣的所有钱都不如炒股挣的多 炒股票，去看看《大话股神》

股民之间的问候语有可能变成“不要啰嗦，赚了多少钱快说！”

被誉为股民必修秘籍的喜剧片《大话股神》8月上映，演员们都很喜剧，包括香港周星驰班底和《武林外传》组合。这个超级混

搭喜剧团队对在红火的股市中忙活电影观众有超强吸引力。炒完股，去看看《大话股神》，能放松精神。主演喻恩泰自曝，他拍片期间才学会炒股，结果炒股赚的钱比自己拍的所有戏片酬都高。“不要啰嗦，赚了多少钱快说！”是片中出现频率很高的台词。

拍摄《大话股神》时，中国股市只有1000多点，等影片拍完后，大盘已经疯涨到4000多点。喻恩泰在拍摄《大话股神》时学会了炒股，结果借着影片的东风和制片人兼股神的潘峰的指导，一赚就翻了N多倍，按照喻恩泰的原话：“如果说我赚了钱，那是对中国股市和中国经济的信心赢得的回报。去年，我上了福布斯榜，榜上说我赚了了几百

万，我说那是胡说。我现在退出娱乐圈改投了中戏读博士，就是因为觉得拍戏挣钱太少，我拍了上千集戏，拍了无数代言广告，但是挣的所有钱都不如炒股挣的多。”

《大话股神》的导演是李欣，由喻恩泰、成奎安、李琦、倪虹洁、罗家英、周海媚、田启文等众多内地、香港喜剧明星主演。该片讲述了大学生周小齐待业无助，四处求职碰壁，巧遇隐居民

间的高人孟老琦，误入波澜壮阔的股市，见识了凶狠贪婪的庄家周大星、愚蠢可笑的股评家阿培等人，在众人的指点下，经历了股市的风风雨雨，终于带领散户战胜了恶庄，成为一代民间“股神”，也赢得了爱情和友谊。该片采用后现代的天马行空风格，以荒诞的手法和轻松搞笑的气氛，发出了“股市如游戏，股市如人生”的感慨。 陈滨



杨千嬅周五来郑宣传新片

晚报请您与“大笑姑婆”面对面，抢票热线 67659999

□晚报记者 王冉

被誉为“大笑姑婆”的香港明星杨千嬅无论唱歌演戏都能在娱乐圈里拿得出手，喜欢她的“粉丝”欣赏她毫不做作的率真性格。本周五杨千嬅和《每当变幻时》剧组成员将到郑州举行影迷见面会，本报邀请3名幸运读者与杨千嬅面对面交流，欢迎拨打抢票热线 67659999，因为数量有

限，先到先得。

6月22日《每当变幻时》剧组成员一行将抵达郑州，届时，导演罗永昌、女主角杨千嬅等会于17时30分在MK保利国际影城为影片《每当变幻时》举行“影迷见面会”。

《每当变幻时》原名《阿妙的十年》，在谈到为何要改片名时，罗永昌导演表示，原先的构思是想讲述女主角10年来的生活变

化，“但在拍摄过程中，发现杨千嬅唱的主题曲《每当变幻时》非常契合主题，于是顺其自然地将片名改了”。片中两位实力唱将陈奕迅与杨千嬅有不少宰鱼场面，都是他们亲自上阵，杨千嬅也有很上乘的演出，如果你是她的铁杆“粉丝”，不妨到MK保利国际影城参加《每当变幻时》的新片首映仪式，亲眼目睹一下杨千嬅的明星风采。

郑州日报

从初中到高中，知识量加大、难度加深、学习跨度提高、进度加快，使高一新生出现了较为普遍的受挫感。面临着可能会掉队的危险。

原因是什么？怎样迅速适应高中生活？

名师引路，让你赢在新起点

郑州日报初高中衔接教育夏令营

开始报名了

郑州日报特聘请郑州一中数学、外语、物理、化学各科名师，举办初高中衔接教育夏令营。本次初高中衔接教育夏令营为期4天，每天5个课时。有着丰富教学经验的郑州一中一线教师，将让你茅塞顿开，迅速掌握最有效的学习方法。名师的指引，将使你在新的起点上，领先别人一步！

郑州日报初高中衔接教育夏令营时间：7月9日-13日

招生对象：暑假后的高一学生 报名时间：即日起-7月1日

报名地点：郑州日报社608房间郑州日报教育工作室

上课地点：郑州日报社

咨询电话：0371-67655572、67655700

